



В следственном управлении СКП РФ по Орловской области проведена проверка готовности личного состава к мобилизации и осуществлению служебной деятельности в случае возникновения чрезвычайной ситуации

10 декабря 2009 года в 06:00 часов в следственном управлении СКП РФ по Орловской области проведено учебное мероприятие по оповещению и сбору руководящего состава и сотрудников в нерабочее время.

В следственное управление по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 231, незамедлительно, после полученного сигнала оповещения прибыл руководитель следственного управления Сазин С.Т., в установленное время собрались все сотрудники аппарата управления.

Сотрудники структурных подразделений прибывали также на места дислокации: следственного отдела по городу Орлу, Орловского, Мценского, Ливенского, Кромского, Свердловского, Урицкого, Верховского межрайонных следственных отделов.

Данное мероприятие проведено с целью проверки готовности личного состава к мобилизации и осуществлению служебной деятельности в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Учение прошло организовано, на хорошем методическом уровне. Сбор сотрудников проходил согласно утвержденной схемы оповещения. К месту сбора все сотрудники явились своевременно. «Тревожные чемоданы», как показала проверка, экипированы надлежащим образом. Участники учения показали достаточно высокую дисциплинированность, продемонстрировали умение правильной координации своих действий при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации.

Поставленные учением цели и задачи выполнены.

Отработанные учебные вопросы могут быть эффективно использованы при возникновении чрезвычайных ситуаций.

10.12.2009 г.

10 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717300>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
